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Ζητάμε την άμεση παύση της πειθαρχικής δίωξης του συναδέλφου μας! 

Να μην επιβληθεί κανενός είδους κύρωση! 

Καλούμε την Παρασκευή 10 Ιουλίου, ημέρα εκδίκασης της ένστασης του συναδέλφου, στις 9:00 σε 

συγκέντρωση στην  Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής (Ξενίας 24) 

 

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ απαιτεί την άμεση παύση της πειθαρχικής δίωξης του συναδέλφου Θανάση 

Παπαδόπουλου, μέλους της Α΄ ΕΛΜΕ Αθήνας, ο οποίος καλείται μέσα στον Ιούλιο στην εκδίκαση, σε β’ 

βαθμό, της ένστασης που έχει καταθέσει απέναντι στην άδικη ποινή στέρησης μισθού τριών ημερών. 

Ο συνάδελφος τιμωρήθηκε επειδή, τον Ιανουάριο του 2024, δήλωσε αδυναμία πραγματοποίησης 

τηλεκπαίδευσης λόγω τεχνικού κωλύματος, κατά τη διάρκεια κατάληψης στο 57ο Γυμνάσιο Αθήνας. 

Ενημέρωσε εγγράφως το σχολείο, κατέθεσε απολογητικό υπόμνημα και στη συνέχεια αναπλήρωσε όλες 

τις χαμένες ώρες με δια ζώσης μαθήματα, σύμφωνα με το πρόγραμμα που καταρτίστηκε από το σχολείο. 

Παρά τα παραπάνω, ο τότε Διευθυντής ΔΔΕ Α΄ Αθήνας αγνόησε τόσο το υπόμνημα όσο και την πλήρη 

αναπλήρωση των μαθημάτων και επέβαλε ποινή για «παράβαση καθήκοντος». Μάλιστα, προστέθηκε στην 

πορεία και δεύτερη κατηγορία, αυτή της «αδικαιολόγητης απουσίας», που δεν υπήρχε καν στην αρχική 

κλήση σε απολογία. 

Ακόμα πιο σοβαρό είναι ότι ο συνάδελφος και ο δικηγόρος του δεν είχαν πρόσβαση στον πλήρη πειθαρχικό 

φάκελο, παρά τα σχετικά αιτήματα. Χρειάστηκε εξώδικο και στη συνέχεια Εισαγγελική Παραγγελία για 

να δοθεί ο φάκελος, έναν χρόνο μετά. Από αυτόν προέκυψε ότι στην αναφορά της Διευθύντριας του 

σχολείου δεν καταγραφόταν ο λόγος που είχε επικαλεστεί ο συνάδελφος για τη μη πραγματοποίηση της 

τηλεκπαίδευσης. 

Πρόκειται για απαράδεκτη και αυταρχική διαδικασία. Ο συνάδελφος ενημέρωσε, απολογήθηκε, 

αναπλήρωσε όλες τις ώρες και παρ’ όλα αυτά τιμωρήθηκε, ενώ για μεγάλο διάστημα στερήθηκε και το 

αυτονόητο δικαίωμα πρόσβασης στα στοιχεία της υπόθεσής του. 

Η δίωξη αυτή δεν είναι μεμονωμένη. Εντάσσεται στο συνολικό κλίμα εκφοβισμού των εκπαιδευτικών. 

Θέλουν τον εκπαιδευτικό μόνο, φοβισμένο και υπεύθυνο για τα προβλήματα που γεννά η πολιτική του 

Υπουργείου και της κυβέρνησης. 

Οι οδηγίες για τηλεκπαίδευση κάθε φορά που κλείνουν τα σχολεία δεν υπηρετούν τα μορφωτικά 

δικαιώματα των μαθητών. Λειτουργούν ως επικοινωνιακό άλλοθι για να κρυφτούν οι ευθύνες για τα 

ακατάλληλα σχολικά κτίρια, τις ελλείψεις σε υποδομές και προσωπικό, τα προβλήματα σύνδεσης, 

εξοπλισμού και συνολικά τις συνθήκες που εμποδίζουν τη δια ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία. 

Η τηλεκπαίδευση δεν μπορεί να αντικαταστήσει τη ζωντανή διδασκαλία. Δεν καλύπτει τις μορφωτικές 

ανάγκες των μαθητών, εντείνει τις ανισότητες και δεν μπορεί να μετατρέπεται σε μηχανισμό πειθαρχικών 

διώξεων απέναντι στους εκπαιδευτικούς. 

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ απαιτεί: 

http://www.olme.gr/
mailto:olme@otenet.gr


• Να παυθεί άμεσα η πειθαρχική δίωξη του συναδέλφου. 

• Να μην επιβληθεί καμία κύρωση. 

• Να σταματήσει ο αυταρχισμός και οι πειθαρχικές διώξεις. 

 

Από το ΔΣ της ΟΛΜΕ 

 

 


